Matematika 1

Zadaci za vjezbu - 2. dio

1 L’Hoépitalovo pravilo

Zadatak 1.1. Izracunajte

1) lim, g %O(S()). Rjesenje = 1.
i) lim, o+ v/ In(z). Rjesenje = 0.

sin ZL’

i) lim, o *% Rjesenje = 1.

iv) lim, ?;; — Rjesenje = In(2) — In(3).
v) lim, g ;Itl%ég Rjesenje — 0.
Ak arcsin(4x) Riesenie — 4

vi) lim, TR jeSenje = .
vii) lim, g tmz(eT) Rjesenje = 1.

3+In(z)
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viil) limg o Rjesenje = 0.

2 Lokalni 1 globalni ekstremi

Zadatak 2.1. Odredite (ako postoje) lokalne ekstreme sljedec¢ih funkcija:

i) f(z)=2%—32> -9z + 1T, Lok. min. (3,-20), lok. maks. (-1,12).
i) f(z) =%+ 2, Lok. min. (2,2), lok. maks. (-2,-2).
i) f(z) =2v9 —z, Nema lok. min., lok. maks. (6,6+/3).
iv) f(z)=¢€"+e ", Lok. min. (0,2), nema lok. maks.



v) f(x) = In(4z — 2?), Nema lok. min., lok. maks. (2,In4).

vi) f(z) = xIn(z), Lok. min. (£, —1), nema lok. maks.
vil) f(z) =x +e ™. Lok. min. (0,1), nema lok. maks.

Zadatak 2.2. Odredite (ako postoje) globalne ekstreme funkcija na zadanima dom
enama:

i) f(x) =42 — 32% + 9z + 12 na [-2,1], Glob. min. (-2,-50), glob. maks. (1,22).
i) f(z) = —22°+52*+802% 4+ 1 na 0,7], Glob. min. (0,1), glob. maks. (6,8209).
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2. Glob. min. (%,e_%), glob. maks. (—1,e%).

3 Ispitivanje toka i skiciranje grafa funkcije

Napomena 3.1. Za provjeru rjeSenja ove skupine zadataka studentima se preporuca
koristenje sucelja poput Desmos Graphing Calculator-a ili Wolfram Alpha-e.

Zadatak 3.2. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije
2

flz) = % + Inzx.

Zadatak 3.3. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije

Zadatak 3.4. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije

fx) =

x
et —1°

Zadatak 3.5. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije

f(x) = e,



Zadatak 3.6. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije

x4

-1

fx) =

Zadatak 3.7. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije

f(x) _ 6—212+x+1.

Zadatak 3.8. Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije

|
““:;ir

4 Integrali

Zadatak 4.1. [zracunajte integrale sljede¢ih funkcija:

i) § S da, Rjesenje = Inle* + x| + C.
ii) Sx3ex4 dx, Rjesenje = ie”ﬁ + C.
iii) § =% du, Rjesenje = In|cosz| + xtgx + C.
iv) § - dx, Rjesenje = 2(z — 2)v/z + 1+ C.
V) Sm\/f) du, Rjesenje = 2sin(y/z) + C.
vi) {arctgzdz, RjeSenje = x arctg x — %ln(x2 +1)+C.

vii) § 54 Rjesenje = LIn(z? + 1) + C.
viit) § - Rjesenje = 3(—In|z + 1| — 2arctgz + In |z — 1|) + C.
IX) Sﬁdm, Rjesenje = —3In |z + 1| — =25 + Q(xil)g + x4+ C.

X) S (xearctgx daj

1+22)772

o . - (Iil)earctga"
Rjesenje = St T C.



Zadatak 4.2. [zracunajte odredene integrale sljede¢ih funkcija:

i) Sg vz + 9dx,

.o In2 e*
i) )y " == dr,

iii) {2 cos®zsin® z dx,
iv) {2 sin2zv/1+ sin®z dz,

\9 Sog e’ sinz dr,
vi) Sé In(1 + 2?) dx,
vii) Sé 22\/4 — 22 da,

vitl) §) sy da,

ix) {; sm(glc—m) dx,

x) {} In® z dx.

C sia 98
Rjesenje = 3.

Rjesenje = 24/3 — 23/2.

o )
Rjesenje = =.

Rjesenje = 2(2v/2 — 1).
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RjeSenje =
RjeSenje = In2 — 2 + 3.
RjeSenje = .

RjeSenje = %.

RjeSenje = 1 — cos 1.

RjeSenje = e — 2.



